



Stjórnarfundur AKÍS

Staður og tími: Skrifstofa AKÍS - 5.3.2018 kl. 18:00

Mætt:

Stefán Örn Steinþórsson (SÖS), Aðalbjörg Ósk Sigmundsdóttir (AÓS), Ragnar Róbertsson (RR), Tryggvi Magnús Þórðarson (TMP), Þrándur Arnþórsson (ÞA), Jón Bjarni Jónsson (JBJ), Helga Katrín Stefánsdóttir (HKS)

Fjarverandi:

Sigurður Gunnar Sigurðsson (SGS), Garðar Gunnarsson (GG), Arnar Már Pálmarsson (AMP)

ÞA ritaði fundargerð.

1. Keppnisdagatal

BA hefur óskað eftir að færa drift keppni frá 20. júlí yfir á 27. júlí. Stjórn leggur til að BA skoði aðra tillögu um dagsetningar.

2. Reglur í torfæru

Torfæru ráð hefur sent inn reglur sem gilda frá og með 2019 og verða settar á vef AKÍS.

3. Mótakerfi AKÍS

Samþykkt að láta gera breytingar fyrir komandi keppnistímabil.
Skoða svæði sem keppendur þurfa að fylla út í greiðslusíðu ásamt texta um persónuvernd.

4. Reglur í rally

Keppnisráð í rally hefur sent inn reglur sem eiga að gilda frá 2019 og verða settar á vef AKÍS.

5. Reglur fyrir hermikappakstur

JBJ sendir tillögur um breytingar á reglum á stjórn.

6. Fjárhagsáætlun 2019

JBJ lagði fram fjárhagsáætlun AKÍS 2019.

7. Önnur mál

Reglur fyrir unglingsflokk í spyrnu - JBJ og SÖS koma með tillögur og leggja fyrir stjórnarfund.

8. Næsti fundur

Eftir ársþing verður stuttur stjórnarfundur þar sem stjórn skiptir með sér verkum.